Hay do va chon ra
bang gidy dai 10 cm.
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Dé-xi-mét la mét don vi do dé dai, viét tat 1a dm.

1dm=10cm 10cm=1dm
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@ Chon thé ghi sé do thich hop véi méi dé vat sau:
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@ a) Tim trén thudc ké vach ing véi 1 dm. 2 dm.
b) Em hay cho biét 2 dm bang bao nhiéu xang-ti-mét.

@56?

1dm=]| 7?7 |em 2drn=c:m

10cm=| ? |dm 206m=dm

Tinh (theo mau):

Méu: 12dm+5dm =17 dm

13dm + 6 dm 10dm+4dm—-3dm

27 dm—7 dm 48 dm—-8dm —10dm

@ Thuc hanh: Cét cac bang gidy (hodc soi day) c6 dé dai 1 dm.,
2 dm. 3 dm. Hay dan bang gidy 1 dm vao vaé.
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( Soi ddy déi 3 am. )




